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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 4**** Seminaris Hotel Leipzig

- 4x Übernachtung mit Frühstücksbüffet

- 4x Abendessen als Büffet

- Zimmer mit DU/WC/TV

- Besichtigung Tagebau Profen

- Geführte Radtouren

Abfahrt 6.30 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ-Zuschlag 135 €

Preis:

18.08.2024 - 22.08.2024 - 4**** Hotel Lindner in Leipzig

Reisepreis 718 €

Leipzig und das Neuseenland - 5 Tage

Geschichte trifft Moderne....eine Region im Wandel

Hört man den Namen Leipzig, fallen einem sofort die Messe, der Thomanerchor, Bücher,

die Völkerschlacht und einige bekannte Persönlichkeiten ein. Leipzig hat jedoch noch viel

mehr zu bieten! Auf unseren Radtouren in und um die Stadt erkunden wir die quirlige

Metropole mit all ihren Gegensätzen. Im Umland erleben wir eine Landschaft im Wandel:

Vom ehemals tristen Braunkohleabbaugebiet hin zu einem attraktiven

Naherholungsgebiet. In den letzten Jahren wurde das Radwegnetz kontinuierlich

ausgebaut, sodass wir meistens auf Radwegen oder ruhigen Nebenstraßen fahren.

 

 

1.Tag: Leipzig   ca. 30 km

Die Anreise führt uns durch die Fränkische Schweiz und das Vogtland zur Weißen Elster. Zum Einradeln nutzen wir

die ruhigen Flussauen der Luppe und Elster. Schon bald erreichen wir das Stadtgebiet und die ersten Höhepunkte

wie das Stadion und der Zoo liegen auf unserem Weg. Durch Villenviertel und Schrebergärten erreichen wir unser

Hotel.

 

2.Tag: Leipzig  ca. 40 km

Der heutige Radtag steht ganz im Zeichen der vielseitigen Metropole Leipzig. Von Auerbachs Keller bis zum

Uniriesen, von Kaffeekultur bis zur Thomaskirche, erfahren wir viel Wissenswertes und Überraschendes auf unserer

Radstrecke kreuz und quer durch die Stadt. Beim Völkerschlachtdenkmal verlassen wir das Stadtgebiet um uns bei

einem Bad oder Spaziergang an einem der zahlreichen Seen zu erfrischen. Den Abend lassen wir beim „Leipziger

Drallewatsch“ ausklingen.

 

3.Tag: Dübener Heide  ca. 60 km

Heute steht das nördliche Umland von Leipzig auf dem Programm: Entlang der Parthe radeln wir aus der Stadt zur

Neuen Messe. Schon bald führt uns der Weg übers Land zum Großen Goitzschensee. Auch er ist von Menschenhand

geschaffen und ein Zeugnis der Renaturierung des Gebietes. Entlang der Mulde, die nahezu ihren natürlichen Lauf

beibehalten durfte, erreichen wir die Kurstadt Bad Düben. Hier endet die Radtour und es bleibt noch genug Zeit das

Städtchen zu erkunden.
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4.Tag: Neuseenland   ca. 50 km

Der Bus bringt uns in den Süden des von Menschenhand geschaffenen Neuseenland. Bevor es auf die Räder geht,

besuchen wir eine der letzten aktiven Braunkohlegruben Deutschlands: den Tagebau Profen. Entlang der Weißen

Elster und der Schnauder führt uns der Weg ins Herz des Neuseenlandes. Hier erleben wir die Umgestaltung der

Landschaft: Seen in der Entstehung und immer wieder Zeugnisse aus der Vergangenheit des Tagebaus.

 

5.Tag: Grüner Ring Radweg   ca. 30 km

Wir starten vom Hotel und radeln zum Kulkwitzer See. Hier treffen wir auf den „Grünen Ring Radweg“, dem wir bis

zum Cospudener See folgen. An der Bistumshöhe haben wir nochmal einen schönen Blick über die Seenlandschaft

bis nach Leipzig. Nun heißt es Abschied nehmen; in Zwenkau erwartet uns der Bus zur Heimfahrt. 

 

Schwierigkeit  1,25

 

4**** Hotel Lindner in Leipzig

www.lindner.de
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